

ZAKLJUČCI

sa sjednice Stručnog vijeća

Datum i vrijeme održavanja: 17. svibnja 2017., od 14:03 do 15:06 sati, te od 15:15 do 15:50, trajanje 1:38 min)
Prisutni: T. Pleše, V. Bralić, B. Mataković, B. Matica, S. Purišić, A. Azinović Bebek, B. Mostarčić, D. Torjanac, V. Bradamante, A. Pedišić, D. Ivić, B. Pavazza
Odsutni: Z. Staničić, A. Škevin Mikulandra
Nisu zaprimljeni zahtjevi zainteresirane javnosti za sudjelovanjem na sjednici temeljem Zakona o PPI.
Sjednicu vodila: T. Pleše
Bilješke pripremila: A. Šimunić
Izrađen je audio zapis sjednice.

NAPOMENA

U svezi s pojedinim zaključcima sa sjednica Stručnog vijeća pomoćnici ravnatelja i pročelnici dužni su obavijestiti i organizirati rukovoditelje i djelatnike iz svojih službi koji su zaduženi za postupanje po tim zaključcima.

Predloženi Dnevni red:

1. Realizacija programa u 2017. godini
2. Razno

DNEVNI RED

Ad 0: Proslava Nagrade Europe Nostre

Proslava nagrada Europe Nostre održat će se 22. svibnja 2017. godine u 11 sati u Starome Brodu, a u 19 sati u Hrvatskom državnom arhivu. Putne naloge za Stari Brod otvarat će samo vozači na šifru 527/14 (VŠP).

Ad 1.1: Realizacija programa u 2017. godini

Sve službe su podnijele izvještaje o postupcima koji su pokrenuti za realizaciju programa, pri čemu nije najavljen ni jedan problem. Realizacija bi ove godine trebala biti znatno urednija nego što je bila prošle godine.

Ad 1.2: Priprema prijavnica programa za 2018. godinu

Rok za prikupljanje prijedloga prijavnica za javni poziv Ministarstva kulture RH po službama za njihov unos u BREUH je **15. srpanj 2017.** Nakon rasprave o svim programima započet će se s unosom u digitalnu prijavnicu MK RH.

Ad 1.3: Korištenje službenih vozila

Do dolaska novih vozila primjenjivat će se sustav racionalnog korištenje postojećih službenih vozila. Ukoliko nema slobodnih službenih vozila, voditelji ustrojstvenih jedinica dužni su uputiti djelatnike na drugi termin odlaska na teren ili na korištenje javnog prijevoza (sastanci). Korištenje privatnih i rent-a-car vozila može biti odobreno isključivo uz posebno obrazloženje.

Ad 1.4: Pravilnik o bagatelnoj nabavi

B. Matica izvještava da nije moguće provesti postupak nabave za radove uređenja laboratorija u ljetnikovcu Stay u sklopu projekta „Ruralna poučna kulturno-etnografska atrakcija“ dok Zavod ne dostavi Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje projekta Europske unije (SAFU) interni akt o provođenju jednostavne nabave usklađen sa Zakonom o javnoj nabavi.

D. Torjanac će u petak, 19. svibnja 2017. dostaviti na e-mail usklađeni Pravilnik o bagatelnoj, sada jednostavnoj nabavi. Nakon donošenja provedbenih akata temeljem Zakona o javnoj nabavi (vezano uz plan nabave, registar ugovora, dokumentaciju o nabavi, pregled i ocjenu ponuda i dr.) ponovno će se raspraviti procedura jednostavne nabave te do kraja 2017. godine donijeti odgovarajuće izmjene Pravilnika o jednostavnoj nabavi.

Ad 1.5: Autorski ugovori, ugovori o djelu, studentski ugovori

Sve zahtjeve za autorske ugovore prije prosljeđivanja u Službu za nabavu i opće tehničke poslove kontrolirat će i ovjeravati ravnateljica.

Ad 1.6: Kadrovska pitanja

Ravnateljica je iznijela plan zapošljavanja za 2017. i 2018. godinu sukladno važećim propisima.

Ad 1.7: Sigurnost informatičkog sustava Zavoda

S ciljem zaštite informacijskog sustava Zavoda nabavit će se jedno računalo koje će biti namijenjeno isključivo za bankovna plaćanja.

Ad 1.8: Izmjene i dopune Financijskog plana

Radi potrebe izrade izmjene i dopune Financijskog plana potrebno je prekontrolirati sve unose u interne kalkulacije do petka, 19. svibnja 2017., a najkasnije do ponedjeljka, 22. svibnja 2017. godine.

Ad 1.9: Ovrha

Račun Zavoda je s 10. svibnjem 2017. godine ovršen za iznos od 706.000,00 kuna temeljem tužbe P. Farac.

Ad 1.10 Zamjene administratora

Potrebno je osigurati zamjene za administratore za vrijeme korištenja godišnjih odmora. Upućuju se voditelji ustrojstvenih jedinica da pravovremeno osiguraju zamjene te da o tome pismeno (e-mail) obavijeste Stručno vijeće.

Ad 1.11: Pravilnik o stjecanju stručnih zvanja u konzervatorsko-restauratorskoj djelatnosti

Ministarstvo kulture RH najavilo je objavu primjedbi na izmijenjeni Pravilnik o stjecanju stručnih zvanja u konzervatorsko-restauratorskog zavoda na portalu e-savjetovanje.

Ad 1.12: Izmjene sistematizacije radnih mjesta

Ravnateljica je izvijestila o osnovnim promjenama u reustroju Zavoda koji je u završnoj fazi izrade.

Ad 1.13: SV 6/17

Iduća Sjednica stručnog vijeća održat će se u utorak 13. lipnja 2017. godine u 13 sati.

– kraj –

Distribucija:

Pohranjeno u Pisarnici Zavoda. Dostupno u digitalnom obliku na zajedničkoj poslužiteljskoj lokaciji: \\192.168.215.6\groupslured_ravnatelj_str_vijece, te na mrežnim stranicama Zavoda: <http://www.h-r-z.hr/index.php/opi-podaci/pristup-informacijama/822-struno-vijee-hrvatskoga-restauratorskog-zavoda>.

Bilješke pripremila:

Andrea Šimunić



Ravnateljica:

dr. sc. Tajana Pleše